Решения 7-8 класс информатика

Решение задачи 1
Можно составить турнир, содержащий пять туров. Пример такого турнира.

12  34

13  25

15  24

14  35

23  45

Возможны и другие ответы.
Решение задачи 2
Количество клеток в верхней и нижней строке равно (b + 2) * n. Количество клеток в остальных рядах равно a * (n + 1). Итоговый ответ.

(b + 2) * n + a * (n + 1)

Решение задачи 3
Возможный правильный ответ (ответ на четвёртый вопрос ниже занимает две строки, но при сдаче ответа должен быть записан в одной строке):
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Пояснение. Сумма +1-2-3+4 равна 0. Аналогично, перед 4 любыми идущими подряд числами можно расставить знаки «+—+», и сумма будет равно 0. Поэтому в ответе на первый вопрос (N = 8) строку «+—+» нужно повторит 2 раза, а в ответе на третий вопрос (N = 40) строку «+—+» нужно повторит 10 раз.

Для ответом на второй и четвёртый вопрос заметим, что числа 15 и 99 дают остаток 4 при делении на 4. А перед числами 1, 2, 3 можно расставить знаки «+» и «-» требуемым образом: «++-» или «—+». Поэтому для N = 15 ответ можно составить из строки «++-», и следующей за ней строкой «+—+», повторённой 3 раза. Для N = 99 ответ можно составить из строки «++-», и следующей за ней строкой «+—+», повторённой 24 раза.

Допускаются и другие правильные ответы.

Решение задачи 4
Возможные ответы на задание.
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В первом задании допускается любая перестановка символов A, D, G, J.

Во втором задании допустимы и другие ответы.

В третьем задании это единственный верный ответ.

В четвёртом задании есть и другие ответы, наилучший ответ содержит 7 задач.

